



# 吉安职业技术学院——深圳市人民医院首届“院校班”举行谢师仪式



首届“院校班”谢师仪式合影

(文/医护学院 贺艳 曾雨 露) 我校与深圳市人民医院合作办学首届学生即将毕业,为了感谢深圳市人民医院两年来对学生

的关心和培养,3月16日下午,吉安职业技术学院-深圳市人民医院2018级“院校班”毕业谢师仪式在深圳市人民医院7栋3楼礼堂隆重举行。校长温希东发表讲话,他向为老区倾力帮扶的深圳市人民医院领导

和老师们致以最崇高的敬意。他指出,院校双方今后将会不断推进和深化合作,以进一步加快护理人才培养模式改革,力争取得新突破。同学们也应以这次学习为新的起点、新的动力,积极投入到新一轮的实践中去,在各自岗位上锤炼自己、提升自己,做一名推动大健康科学发展、跨越发展、和谐发展的医护人员。

的精神、勤学善思的态度感到开心。他指出,院校班“重人文,强实践”的教育理念、“联合办学,共育英才”的独特点培养模式值得推广,并希望今后能够继续探索合作模式,力求培养更多技能高、素质强的护理人员。

仪式上,学生代表陈雯回顾了了在深圳市人民医院的学习和生活历程,同学们将两年的点滴汇集成了“感恩老师”的视频,现场分享了在深医最感动的瞬间,并向医院赠送锦旗和感谢信来表达对领导和老师的真挚谢意。

(文/木林森学院 叶智强) 2019年1月24日国务院印发的《国家职业教育改革实施方案》明确指出,职业教育与普通教育是两种不同的教育类型,具有同等重要地位。职业教育发展就此迎来了新的春天。吉安职业技术学院先行先试,在吉安市委市政府的关心关爱下,在深圳职业技术学院的帮助下,全市首家“厂中校”木林森学院应运而生。

“供需匹配”就是最好办法 职业教育发展的定位就是更好地服务地方发展、为企业培养更多的高端技能型人才。经过前期深度调研发现,吉安经济发展的主攻方向是电子信息,电子信息占据了全省电子信息产业的半壁江山。

“优势互补”就是关键一招 要培养出符合企业需求的高端技能型人才就必须同时做好“理论教育”和“实践操作”两篇文章。企业有先进设备、最前沿的技术标准、最熟悉业务的“老师傅”,学校有人才资源、能够提供技术支持。

“知行合一”就是最优途径 产教融合、校企合作的本质是教育与生产劳动力相结合,是一个推倒围墙,课程重构,实现人的全面发展的过程。木林森公司作为一家集LED封装与LED应用产品为一体的综合性光电企业,拥有最为先进、最为前沿的生产、研发和检测设备。

产教融合、校企合作的本质是教育与生产劳动力相结合,是一个推倒围墙,课程重构,实现人的全面发展的过程。木林森公司作为一家集LED封装与LED应用产品为一体的综合性光电企业,拥有最为先进、最为前沿的生产、研发和检测设备,能够确保学院学生将所学理论知识在设备上得以运用,同时实训过程也进一步助力了学生对理论知识的再理解。

## 推动构建校企命运共同体,让职业教育叫好又叫座——吉安职业技术学院“厂中校”校企合作工作侧记

# 建环学院深入金光道集团开展实践教学

(文/建环学院 杨羽) 为进一步深化产教融合,提升建环学院和金光道建设集团校企合作成效,根据金光道学院的建设计划与专业认识实训安排,3月8日,该院相关负责老师带领该院2020级建工三(1)班、20级工程造价三(1)班学生前往金光道集团吉祥路项目部开展实训实践教学。

燎原说,做工程必须要有真才实学,来不得半点虚假。他鼓励同学们抓住在学校的机会认真学习,毕业后活出精彩的人生。集团副总经理熊月文在公司大会议室为全体师生做了一场金光道集团及吉安建筑行业发展的主题报告。

业老师带领师生参观了位于城南的金光道总部大厦。大厦总共24层,建筑面积56000多平米,干净整洁的职工食堂、一流的现代化办公环境和简约大气的公司荣誉展厅让师生频频称赞。

# 艺术学院召开艺术实践动员大会



指导老师悉心回答艺术实践问题

(文/艺术学院 曾冉辛) 为促进学生专业成长,进一步提高教育教学质量,积极贯彻落实专业人才培养方案,3月5日上午,艺术学院召开了艺术实践

动员大会,会议由该院院长杨淑琼主持,学院有关负责人及专业带队老师参加。杨淑琼向同学们说明了艺术实践的目的、目

标、任务与要求,并着重强调了实践过程的安全问题。对于不在本地实践同学们的交通问题、食宿问题、人员安排等,都精心做了进一步的部署。

动员会上,各位老师悉心解答了同学们对于艺术实践的疑问,表达了对同学们的殷切希望,希望同学们都能有所收获,有所成长,并预祝所有2019级舞蹈表演班学生在本次艺术实践中能有特别的收获。

据了解,艺术实践教学是舞蹈表演专业教学计划的重要组成部分,是舞蹈演员舞台表演的必要环节,也是舞蹈专业学生理论与实践相结合的重要一环。艺术学院聚焦校企双方合作发展需求,通过校企双方共同遴选优秀师资,在该学院19级舞蹈表演专业28名

# 农林学院扎实开展学期初系列培训及教研活动



农林学院开展教学能力大赛专题培训

(文/农林学院 邓玉坤) 为了更加深入学习贯彻职业教育改革新政策新理念,全面提升农林学院教职工教育教学能力,2月27日至3月5日,农林学院围绕学院中心工作六个重点模块进行了2020-2021学年第二学期期初培训及教研系列活动。

召开2021年教学能力大赛培训会。为进一步提升教师教学能力和参赛水平,该院邀请公共基础部张晨老师和医护学院刘岭青老师为全院教职工开展教学能力专题培训。

开展政策文件学习活动。2月27日,开学第一天,该院组织全体教职工集中学习了《中共中央 国务院关于全面推进乡村振兴加快农业农村现代化的意见》《中共中央办公厅 国务院办公厅印发<关于加快推进乡村人才振兴的意见>》等文件。

举行课程思政建设与劳动教育研讨活动。将思政元素更好地融入课程,更加扎实有效地开展劳动教育,是该专业特色发展的方向。

集中研讨推进绿色食品产业学院建设。该院院长梁作栋重点介绍了推进绿色食品产业学院建设的思路,从“产业学院”概念的理解引入建设路径探讨。

召开2021年互联网+大赛重点项目展示与汇报会。邀请创新创业学院教师对相关项目进行针对性打磨,并围绕“互联网+大赛”赛道选择、项目短板、项目特色等方面提出了很好地建议。

举行绿色食品产业学院2021年度工作计划研讨会。为使各专业深入挖掘专业特色和优势,加大力度推进绿色食品产业学院建设。

3月5日,该院组织全体教职工对开学初的一周培训及教研活动进行总结,老师们一一谈感想谈体会。他们纷纷表示,期初培训及教研系列活动虽然时间紧张,但是内容十分丰富。

# 听访一线课堂 善用大思政课

### ——马克思主义学院开展思政课教师“一线课堂”活动

(文/新闻宣传中心 赖美晨 李甜甜) “虽然我是泰和县人,但从未有如此近距离的了解家乡的经济建设,这次跟着老师的访一线课堂收获很大。”吉安职业技术学院学生肖辛在笔记本上写道。



师生看望抗美援朝退伍老兵杨志梅

为深入学习贯彻习近平总书记在学校思想政治理论课教师座谈会上重要讲话精神,切实落实江西省教育厅开展高校思政课教师“一线课堂”活动的重要要求,1月至3月期间,马克思主义学院思政课教师组织开展“访一线课堂,听一线故事”活动,更好地引导学生增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。

来到高铁新区深入开展“一线课堂”调研活动。项目负责人戴真宇已扎根工地三年有余,对该建设项目早已烂熟于心,各项指标数据清清楚楚。他介绍指出高铁新区“五指峰”建筑群的按照“井冈山五指峰”主题进行创意设计,有南北侧人才公寓、科创中心及总部大楼、星级酒店、前进大道及其他附属工程。

# 学前教育学院赴万安县开展调研

(文/学前教育学院 谢仪天) 为加强对我校学前教育专业发展情况的分析和研究,进一步掌握吉安经济社会发展对人才需求情况,加强专业与行业的深度融合,使学校培养的人才更加适应用人单位的需要。

学前教育学院赴万安县开展调研。学前教育学院赴万安县开展调研,学前教育学院赴万安县开展调研,学前教育学院赴万安县开展调研。



